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EvaSys 2021 - DE Hallgatói Kérdőívblokkja

A megjelölés módja: Kérem, használjon tollat vagy vékony hegyű filcet. Az űrlap automatikus feldolgozásra kerül.

Javítás: Az optimális beolvasási eredmények érdekében kérem, kövesse a bemutatott példákat.

Tisztelt Hallgatók!

A Debreceni Egyetem elégedettségi felmérést indít, hogy megismerje az Önök véleményét, észrevételeit,
javaslatait, az egyetemi képzés és az intézmény által biztosított feltételek tekintetében. Kérdőívünkkel
szeretnénk feltárni, hogy melyek azok a területek, amelyek alkalmasak a hallgatói eredményesség növelésére,
ezzel egyidejűleg mérséklik az intézményi lemorzsolódást. A felmérés során szeretnénk megtudni, hogy
mi motiválta hallgatóinkat a felsőoktatási felvételi jelentkezésük során az intézmény kiválasztásában és mik
azok az akadályok, vagy nehezítőtényezők, melyeket kezelnünk kell a jövőben.

Tisztelettel: Prof. Dr. Bartha Elek, oktatási rektorhelyettes

Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra! 

1. Általános kérdések
1.1  Válaszadó neme:

férfi nő
1.2 Válaszadó lakhelye:

Budapest Bács-Kiskun megye Baranya megye
Békés megye Borsod-Abaúj-Zemplén megye Csongrád megye
Fejér megye Győr-Moson-Sopron Hajdú-Bihar megye
Heves megye Jász-Nagykun-Szolnok megye Komárom-Esztergom megye
Nógrád-megye Pest-megye Somogy megye
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye Tolna megye Vas megye
Veszprém megye Zala megye Külföld

1.3 Az intézmény melyik karán tanul?
(amennyiben több szakon tanul, arra gondoljon, amelyet fontosabbnak, fõ szakjának tart!)

Állam- és Jogtudományi Kar Általános Orvostudományi Kar Bölcsészettudományi Kar
Egészségügyi Kar Fogorvostudományi Kar Gazdaságtudományi Kar
Gyermeknevelési és
Gyógypedagógiai Kar

Gyógyszerésztudományi Kar Informatikai Kar

Mezőgazdaság-,
Élelmiszertudományi és
Környezetgazdálkodási Kar

Műszaki Kar Népegészségügyi Kar

Természettudományi és
Technológiai Kar

Zeneművészeti Kar

1.4 A választott szak képzési területe?
Agrártudományi Bölcsészettudományi Gazdasági
Informatikai Jogi és igazgatási Műszaki
Művészeti Művészetközvetítői Nemzetvédelmi és katonai
Orvos- és egészségtudományi Pedagógiai Sporttudományi
Társadalomtudományi Természettudományi

1.5 A választott szak képzési szintje?
Hagyományos egyetemi képzés Hagyományos főiskolai képzés Felsőfokú szakképzés
Bachelor képzés (BA/BSc) Egységes és osztatlan képzés (2006.

után kezdett jogász, orvos stb. szak)
Mesterképzés (MA/MSc)

Doktori képzés (PhD/DLA) Egyéb felsőfokú képzés
1.6 Részt vesz Ön a Debreceni Egyetem által

indított duális képzésben?
igen nem
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1. Általános kérdések   [Folytatás]
1.7 Elvárt havi nettó átlagkereset ezer Ft-ban (pl: 140): 

ezer Ft
2. Munkával kapcsolatos komptenciák fontossága

Kérjük mérlegelje, hogy mennyire tartja fontosnak a következő kompetenciákat? (1=egyáltalán nem fontos; 2=
nem fontos 3=közepesen fontos; 4=fontos; 5 =nagyon fontos; 0= nincs véleménye)

1 2 3 4 5 0
2.1 Proaktív problémamegoldás
2.2 Tökéletességre törekvés
2.3 Csapatmunka
2.4 Kitartás
2.5 Céltudatosság
2.6 Kommunikativitás
2.7 Magabiztosság
2.8 Tanulási vágy
2.9 Feladattervezés

3. Ismeretek, készségek fejlesztésével való elégedettség
 Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadja, fejleszti az alábbi ismereteket,
készségeket. (1=egyáltalán nem elégedett; 2=nem elégedett; 3=közepesen elégedett; 4=elégedett; 5 =teljes
mértékben elégedett; 0=nincs véleménye)

1 2 3 4 5 0
3.1 szakmai elméleti alapok
3.2 szakmai gyakorlati jártasság
3.3 számítógépes ismeretek
3.4 idegennyelv tudás
3.5 az egyetemen megszerzett tudás

hasznossága
3.6 oktatás színvonala (összességében)

4. Infrastruktúra
Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett az alábbiakkal. (1=egyáltalán nem elégedett; 2=nem elégedett;
3=közepesen elégedett; 4=többnyire elégedett; 5 =teljes   mértékben elégedett; 0=nincs véleménye)

1 2 3 4 5 0
4.1 oktatás tárgyi feltételei
4.2 épületek állapota külleme

5. Szolgáltatások
Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett az alábbiakkal. (1=egyáltalán nem elégedett; 2=nem elégedett;
3=közepesen elégedett; 4=többnyire elégedett; 5 =teljes   mértékben elégedett; 0=nincs véleménye)

1 2 3 4 5 0
5.1 kollégiummal kapcsolatos szolgáltatások

5.2 sportolással kapcsolatos szolgáltatások

5.3 Hallgatói Szolgáltató Központ/
Tanulmányi Osztály ügyintézésével
kapcsolatos szolgáltatások
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5. Szolgáltatások   [Folytatás]

1 2 3 4 5 0
5.4 Tanszéki/Intézeti ügyintézéssel

kapcsolatos szolgáltatások

5.5 A nem tanulmányi jellegű tanácsadással?
5.6 A kar működése megismerésének

lehetőségével?
5.7 Összességében a karral?
5.8 A sportolási lehetőségekkel?
5.9 Az oktatók tanórán kívüli

elérhetőségével?
5.10 Összességében az oktatással?
5.11 Az oktatás szervezettségével?
5.12 A könyvtári szolgáltatásokkal?
5.13 Az Egyetem Facebook megjelenésével?
5.14 A tananyagok elektronikus

elérhetőségével?
5.15 A tanulást segítő körülményekkel?
5.16 A hallgatói élet kapcsán mennyire

elégedett Ön a hallgatók közötti
kapcsolattal?

5.17 A hallgatói élet kapcsán mennyire
elégedett Ön a hallgatói önkormányzattal?

5.18 A tanulmányi ügyintézés esetében
mennyire elégedett Ön a
segítőkészséggel?

5.19 A tanulmányi ügyintézés esetében
mennyire elégedett Ön a nyomtatott
és elektronikus tájékoztatással?

5.20 A tanulmányi ügyintézés esetében
mennyire elégedett Ön összességében
a tanulmányi ügyintézéssel?

6. Szakmai gyakorlat
A hallgató szakjával kapcsolatos szakmai gyakorlatra vonatkozó állítások értékelése:

1 2 3 4 5 0
6.1 A szakmai gyakorlat során sok újat

tanultam.
6.2 Szívesen dolgoznék a szakmai

gyakorlati helyemen.
6.3 A szakmai gyakorlat során valódi

munkatapasztalatra tettem szert.
6.4 Az oktatóim sokat segítettek a

szakmai gyakorlat során.
 Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az "Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. 

Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Kérjük, várja meg
az adatmentés végét jelző üzenet megjelenését!


